
Erdogan amenință Europa cu deschiderea granițele pentru migranți: "Băgați-vă asta în cap !"
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Președintele turc Recep Tayyip Erdogan a amenințat vineri să deschidă frontierele în fața
migranților care doresc să ajungă în Europa, la o zi după votul Parlamentului European
care a cerut înghețarea temporară a negocierilor de aderare a Turciei la Uniunea
Europeană, relatează AFP.

"Ascultați-mă bine. Dacă mergeți mai departe, aceste frontiere se vor deschide, băgați-vă asta
în cap", a declarat Erdogan, într-un discurs la Istanbul.

Ankara și Bruxellesul a încheiat în luna martie un acord care a permis limitarea fluxului de
refugiați spre insulele grecești. Amenințarea cu nerespectarea acordului dintre Uniunea
Europeană și Turcia privind migranții ''nu ajută la nimic'', a declarat vineri purtătoarea de cuvânt
a cancelarului german Angela Merkel, după ce președintele turc, Recep Tayyip Erdogan, a
amenințat că va deschide frontierele pentru migranții care vor să plece în Europa, relatează
AFP.

''Considerăm acordul dintre Turcia și Uniunea Europeană drept un succes comun și aplicarea
lui în continuare este în interesul tuturor actorilor (...) Amenințările venite din ambele părți nu
ajută la nimic'', a afirmat Ulrike Demmer.

Amenințările lui Erdogan au survenit după ce Parlamentul European a votat o rezoluție fără
valoare de constrângere, care cere ''înghețarea'' negocierilor de aderare a Turciei la Uniunea
Europeană.

Potrivit Reuters, Ministerul german de Externe a estimat la rândul său că UE și Turcia au un
interes comun în ce privește respectarea acordului care a determinat o scădere a afluxului de
migranți către blocul comunitar.

''Dacă luăm în calcul faptele, atunci este cazul ca ambele părți să respecte acordul și sperăm că
așa va fi, deoarece este în interesul ambelor părți'', a declarat purtătoarea de cuvânt a MAE
german, Sawsan Chebli, într-o conferință de presă a guvernului.
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